

2014年11月11日(火)

「タイムズカープラス」の無人入会機を渋谷マークシティに設置

タイムズ24株式会社

タイムズ24株式会社(本社:東京都千代田区、社長:西川光一)が展開するカーシェアリングサービス「タイムズカープラス」は、11月11日(火)に、その場でカード発行ができる無人入会機を渋谷マークシティ(東京都渋谷区)に設置いたします。

無人入会機は、免許証とクレジットカードがあればその場で入会手続きを約 10 分間で完了、 会員カードを受け取ることができる機械です。現在、渋谷マークシティの他、タイムズステーション池袋(東京都豊島区)、タイムズステーション川崎(神奈川県川崎市)、タイムズステーション札幌(北海道札幌市)、新宿サブナード(東京都新宿区)に設置しています。

今回設置する渋谷マークシティは、京王井の頭線の渋谷駅と直結している他、空港へのリムジンバスや東北、東海、北陸、近畿、中国、四国方面への高速バスが発着するバスターミナルを有しており、1日に約10万人の人々が行き交う「街」として、渋谷エリアの中心的な役割を担っています。

「タイムズカープラス」は、現在、渋谷マークシティに 12 台のカーシェア車両を設置しています。デミオやノートなどのコンパクトカーから大人数で利用できるセレナ、MINI CROSSOVER、Audi A1 といった輸入車まで幅広くラインアップすることでお使いいただきやすくしており、今後も設置車両を更に増やす計画です。

ショッピングモールやホテルなど、出掛けた先で「いま、クルマがあったら便利」といったシーンは多様にあります。これらの商業施設に無人入会機を設置することで、お客様の利便性が向上し、施設の集客にも貢献できるものと考えており、設置台数および設置場所の拡大を進めていく予定です。

タイムズ24は、「快適なクルマ社会の実現」に向けタイムズカープラスのサービスを拡大 し、多くのドライバーの皆様のカーライフが充実したものになるよう取り組んでまいります。

【「タイムズカープラス」無人入会機の設置場所】

渋谷マークシティ(東京都渋谷区道玄坂 1-12-1) 4階



◀ 道玄坂方面

【無人入会機での入会方法】<u>http://plus.timescar.jp/registmachine.html</u> 【カーシェアリングサービス「タイムズカープラス」】http://plus.timescar.jp/